

## SCHEDULE

Article 3

<i>Where the correction is to be made</i>	<i>How the correction is to be made</i>	<i>Text to be substituted, inserted or omitted</i>
Article 2(1), definition of “Port Authority”	For “harbour master”, substitute	“haven master”
Article 5(2)	For “(2) Pylon LD32 must be constructed, 40 metres northwards from the position shown on the Works Plans within the limits of deviation relating to that Work as shown on those plans together with a corresponding increase in height of pylon LD32 to 36.5m and of pylon LD31 to 40 metres comprised in Work No. 1D shown in the sections (Drawing No 13/NG/0271 – 01_13205_84 revision C, Sheet 4)”, substitute	“(2) Pylon LD32 must be constructed 40 metres northwards (plus or minus 5 metres northwards or southwards to allow local ground conditions to be taken into account) from the position shown on the Works Plans within the limits of deviation relating to that Work as shown on those plans, together with a corresponding decrease or increase in height of pylon LD32 and of pylon LD31 as appropriate comprised in Work No. 1D shown in the sections (Drawing No 13/NG/0271 – 01_13205_84 revision B, Sheet 4).”
Article 39(3)	For “must be”, substitute	“are”
Article 39(5)	For “must be”, substitute	“is”
Article 44(1)(i)	After “;”, omit	“and”
Article 44(1)(j)	After “;”, omit	“and”
Article 44(1)(k)	At end, for “.”, substitute	“; and”
Article 44(1)	After sub-paragraph (k), insert new sub-paragraph	“(l) Special Category Land and Crown Land Plans,”
<b>In Schedule 2, Part 1 Access and rights of way plans</b>		
In row containing: Key Plan for Access and Rights of Way Plans (Regulation 5(2)(k)) – Section E	In column 3, for “C” substitute	“D”
In row containing: Access and Rights of Way Plans (Regulation 5(2)(k)) – Section E	In column 3, for “D” substitute	“E”
In row containing: Key Plan for Access and Rights of Way Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(k)) – Section F	In column 2, for “13/NG/0400 – F/AR(B)/KP/1” substitute	“13/NG/0400 – F/AR/KP/1”
In row containing: Key Plan for Access	In column 3, for “A” substitute	“B”

**Status:** This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.

<i>Where the correction is to be made</i>	<i>How the correction is to be made</i>	<i>Text to be substituted, inserted or omitted</i>
and Rights of Way Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(k)) – Section F		
In row containing: Key Plan for Access and Rights of Way Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(k)) – Section F	Omit	“(Option B Only)”
In row containing: Access and Rights of Way Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(k)) – Section F	In column 2, for “13/NG/0471 – F/AR(B)/PS/1–4” substitute	“13/NG/0471 – F/AR/PS/1–4”
In row containing: Access and Rights of Way Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(k)) – Section F	In column 3, for “A” substitute	“B”
In row containing: Access and Rights of Way Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(k)) – Section F	Omit	“(Option B Only)”
In row containing: Key Plan for Access and Rights of Way Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(k)) – Section G	In column 2, for “13/NG/0472 – G/AR(B)/KP/1” substitute	“13/NG/0472 – G/AR/KP/1”
In row containing: Key Plan for Access and Rights of Way Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(k)) – Section G	In column 3, for “A” substitute	“B”
In row containing: Key Plan for Access and Rights of Way Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(k)) – Section G	Omit	“(Option B Only)”
In row containing: Access and Rights of Way Plans (Option B Only)	In column 2, for “13/NG/0473 – G/AR(B)/PS/1–7” substitute	“13/NG/0473 – G/AR/PS/1–7”

**Status:** This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.

<i>Where the correction is to be made</i>	<i>How the correction is to be made</i>	<i>Text to be substituted, inserted or omitted</i>
(Regulation 5(2)(k)) – Section G		
In row containing: Access and Rights of Way Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(k)) – Section G	In column 3, for “B” substitute	“C”
In row containing: Access and Rights of Way Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(k)) – Section G	Omit	“(Option B Only)”
<b>In Schedule 2, Part 2 Design drawings – (a) Permanent structures</b>		
In row containing “Drawing Number”: 13/NG/0200 – DKP/1	In column 3, for “B” substitute	“C”
In row containing “Drawing Number”: 13/NG/0263 – A110188 Pins Sheet 39 of 70	In column 3, for “B” substitute	“C”
In row containing “Drawing Number”: 13/NG/0264 – A110190 Pins Sheet 40 of 70	In column 3, for “B” substitute	“C”
In row containing “Drawing Number”: 13/NG/0271 – 01_13205_84 Sheet 11 Pins Sheet 51 of 70	In column 1, for “LD94” substitute	“LD93”
In row containing “Drawing Number”: 13/NG/0271 – 01_13205_84 Sheet 11 Pins Sheet 51 of 70	In column 3, for “B” substitute	“C”
In row containing “Drawing Number”: 13/NG/0271 – 01_13205_84 Sheet 13 Pins Sheet 53 of 70	Omit entire row	
In row containing “Drawing Number”: 13/NG/0271 – 01_13205_84	In column 3, for “C” substitute	“D”

*Status: This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.*

<i>Where the correction is to be made</i>	<i>How the correction is to be made</i>	<i>Text to be substituted, inserted or omitted</i>
Sheet 13 Pins Sheet 53 of 70		
In row containing “Drawing Number”: 13/NG/0271 – 01_13205_84 Sheet 14 Pins Sheet 54 of 70	In column 3, for “B” substitute	“C”
In row containing “Drawing Number”: 13/NG/0271 – 01_13205_84 Sheet 15 Pins Sheet 55 of 70	In column 3, for “B” substitute	“C”
In row containing “Drawing Number”: 13/NG/0271 – 01_13205_85 Sheet 1 Pins Sheet 56 of 70	In column 3, for “B” substitute	“C”
In row containing “Drawing Number”: 13/NG/0271 – 01_13205_85 Sheet 1 Pins Sheet 56 of 70	Omit	“(Portishead – Option B)”
In row containing “Drawing Number”: 13/NG/0271 – 01_13205_85 Sheet 2 Pins Sheet 57 of 70	In column 3, for “B” substitute	“C”
In row containing “Drawing Number”: 13/NG/0271 – 01_13205_85 Sheet 2 Pins Sheet 57 of 70	Omit	“(Portishead – Option B)”
In row containing “Drawing Number”: 13/NG/0278 – 01_12342_60 Pins Sheet 66 of 70	In column 3, for “B” substitute	“C”
<b>In Schedule 2, Part 3 Land plans</b>		
In row containing: Land Plans (Regulation 5(2)(i) (ii) & (iii) – Section B	In column 3, for “E” substitute	“F”
In row containing: Land Plans (Regulation 5(2)(i) (ii) & (iii) – Section C	In column 3, for “C” substitute	“D”

**Status:** This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.

<i>Where the correction is to be made</i>	<i>How the correction is to be made</i>	<i>Text to be substituted, inserted or omitted</i>
In row containing: Land Plans (Regulation 5(2)(i) (ii) & (iii) – Section D	In column 3, for “E” substitute	“F”
In row containing: Key Plan for Land Plans (Regulation 5(2)(i)(ii) & (iii)) – Section E	In column 3, for “B” substitute	“C”
In row containing: Land Plans (Regulation 5(2)(i) (ii) & (iii)) – Section E	In column 3, for “D” substitute	“E”
In row containing: Key Plan for Land Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(i)(ii) & (iii)) – Section F	In column 2, for “13/NG/0370 – F/LP(B)/KP/1” substitute	“13/NG/0370 – F/LP/KP/1”
In row containing: Key Plan for Land Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(i)(ii) & (iii)) – Section F	In column 3, for “A” substitute	“B”
In row containing: Key Plan for Land Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(i)(ii) & (iii)) – Section F	Omit	“(Option B Only)”
In row containing: Land Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(i)(ii) & (iii)) – Section F	In column 2, for “13/NG/0371 – F/LP(B)/PS/1–4” substitute	“13/NG/0371 – F/LP/PS/1–4”
In row containing: Land Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(i)(ii) & (iii)) – Section F	In column 3, for “B” substitute	“C”
In row containing: Land Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(i)(ii) & (iii)) – Section F	Omit	“(Option B Only)”
In row containing: Key Plan for Land Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(i)(ii) & (iii)) – Section G	In column 2, for “13/NG/0372 – G/LP(B)/KP/1” substitute	“13/NG/0372 – G/LP/KP/1”
In row containing: Key Plan for Land Plans (Option B Only)	In column 3, for “A” substitute	“B”

*Status: This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.*

<i>Where the correction is to be made</i>	<i>How the correction is to be made</i>	<i>Text to be substituted, inserted or omitted</i>
(Regulation 5(2)(i)(ii) & (iii)) – Section G		
In row containing: Key Plan for Land Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(i)(ii) & (iii)) – Section G	Omit	“(Option B Only)”
In row containing: Land Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(i)(ii) & (iii)) – Section G	In column 2, for “13/NG/0373 – G/LP(B)/PS/1–7” substitute	“13/NG/0373 – G/LP/PS/1–7”
In row containing: Land Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(i)(ii) & (iii)) – Section G	In column 3, for “B” substitute	“C”
In row containing: Land Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(i)(ii) & (iii)) – Section G	Omit	“(Option B Only)”
<b>In Schedule 2, Part 4 Public rights of navigation plan</b>		
In row containing: Key Plan for Public Rights of Navigation Plan (Option B Only) (Regulation 5(2)(k)) – Section G	In column 2, for “13/NG/0520 – G/NP(B)/KP/1” substitute	“13/NG/0520 – G/NP/KP/1”
In row containing: Key Plan for Public Rights of Navigation Plan (Option B Only) (Regulation 5(2)(k)) – Section G	In column 3, for “A” substitute	“B”
In row containing: Key Plan for Public Rights of Navigation Plan (Option B Only) (Regulation 5(2)(k)) – Section G	Omit	“(Option B Only)”
In row containing: Public Rights of Navigation Plan (Option B Only) (Regulation 5(2)(k)) – Section G	In column 2, for “13/NG/0521 – G/NP(B)/PS/1” substitute	“13/NG/0521 – G/NP/PS/1”
In row containing: Public Rights of Navigation Plan (Option B Only) (Regulation 5(2)(k)) – Section G	In column 3, for “A” substitute	“B”

**Status:** This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.

<i>Where the correction is to be made</i>	<i>How the correction is to be made</i>	<i>Text to be substituted, inserted or omitted</i>
In row containing: Public Rights of Navigation Plan (Option B Only) (Regulation 5(2)(k)) – Section G	Omit	“(Option B Only)”
<b>In Schedule 2, Part 5 Special Category Land and Crown Land Plans</b>		
In row containing: Master Key Plan for Special Category Land Plans (Regulation 5(2)(i)(iv)) & Crown Land Plans (Regulation 5(2)(n))	In column 3, for “A” substitute	“B”
In row containing: Key Plan for Special Category Land Plans (Regulation 5(2)(i)(iv)) & Crown Land Plans (Regulation 5(2)(n)) – Section E	In column 3, for “B” substitute	“C”
In row containing: Special Category Land Plans (Regulation 5(2)(i)(iv)) & Crown Land Plans (Regulation 5(2)(n)) – Section E	In column 3, for “C” substitute	“D”
In row containing: Key Plan for Special Category Land Plans (Regulation 5(2)(i)(iv)) & Crown Land Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(n)) – Section F	In column 2, for “13/NG/0526 – F/SC(B)/KP/1” substitute	“13/NG/0526 – F/SC/KP/1”
In row containing: Key Plan for Special Category Land Plans (Regulation 5(2)(i)(iv)) & Crown Land Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(n)) – Section F	In column 3, for “A” substitute	“B”
In row containing: Key Plan for Special Category Land Plans (Regulation 5(2)(i)(iv)) & Crown Land Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(n)) – Section F	Omit	“(Option B Only)”
In row containing: Special Category Land	In column 2, for “13/NG/0527 – F/SC(B)/PS/1–3” substitute	“13/NG/0527 – F/SC/PS/1–3”

**Status:** This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.

<i>Where the correction is to be made</i>	<i>How the correction is to be made</i>	<i>Text to be substituted, inserted or omitted</i>
Plans (Regulation (2)(i)(iv)) & Crown Land Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(n)) – Section F		
In row containing: Special Category Land Plans (Regulation (2)(i)(iv)) & Crown Land Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(n)) – Section F	In column 3, for “B” substitute	“C”
In row containing: Special Category Land Plans (Regulation (2)(i)(iv)) & Crown Land Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(n)) – Section F	Omit	“(Option B Only)”
In row containing: Key Plan for Special Category Land Plans (Regulation 5(2)(i)(iv)) & Crown Land Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(n)) – Section G	In column 2, for “13/NG/0528 – G/SC(B)/KP/1” substitute	“13/NG/0528 – G/SC/KP/1”
In row containing: Key Plan for Special Category Land Plans (Regulation 5(2)(i)(iv)) & Crown Land Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(n)) – Section G	In column 3, for “A” substitute	“B”
In row containing: Key Plan for Special Category Land Plans (Regulation 5(2)(i)(iv)) & Crown Land Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(n)) – Section G	Omit	“(Option B Only)”
In row containing: Special Category Land Plans (Regulation (2)(i)(iv)) & Crown Land Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(n)) – Section G	In column 2, for “13/NG/0529 – G/SC(B)/PS/1–3” substitute	“13/NG/0529 – G/SC/PS/1–3”



**Status:** This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.

<i>Where the correction is to be made</i>	<i>How the correction is to be made</i>	<i>Text to be substituted, inserted or omitted</i>
In row containing: Special Category Land Plans (Regulation (2)(i) (iv)) & Crown Land Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(n)) – Section G	In column 3, for “B” substitute	“C”
In row containing: Special Category Land Plans (Regulation (2)(i) (iv)) & Crown Land Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(n)) – Section G	Omit	“(Option B Only)”
<b>In Schedule 2, Part 6 Traffic Regulation Plans</b>		
In row containing: Key Plan for Traffic Regulation Plans (Regulation 5(2)(k) and (o)) – Section E	In column 3, for “A” substitute	“B”
In row containing: Traffic Regulation Plans (Regulation 5(2)(k) and (o)) – Section E	In column 3, for “A” substitute	“B”
In row containing: Key Plan for Traffic Regulation Plans (Regulation 5(2)(k) and (o)) – Section F	In column 2, for “13/NG/0343 – F/TM/KP/1” substitute	“13/NG/0514 – F/TM/KP/1”
In row containing: Key Plan for Traffic Regulation Plans (Regulation 5(2)(k) and (o)) – Section F	In column 3, for “A” substitute	“B”
In row containing: Traffic Regulation Plans (Regulation 5(2)(k) and (o)) – Section F	In column 2, for “13/NG/0344 – F/TM/PS/1–4” substitute	“13/NG/0515 – F/TM/PS/1–4”
In row containing: Traffic Regulation Plans (Regulation 5(2)(k) and (o)) – Section F	In column 3, for “A” substitute	“B”
In row containing: Key Plan for Traffic Regulation Plans (Option	In column 2, for “13/NG/0516 – G/TM(B)/KP/1” substitute	“13/NG/0516 – G/TM/KP/1”

*Status: This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.*

<i>Where the correction is to be made</i>	<i>How the correction is to be made</i>	<i>Text to be substituted, inserted or omitted</i>
B Only) (Regulation 5(2) (k) and (o)) – Section G		
In row containing: Key Plan for Traffic Regulation Plans (Option B Only) (Regulation 5(2) (k) and (o)) – Section G	In column 3, for “A” substitute	“B”
In row containing: Key Plan for Traffic Regulation Plans (Option B Only) (Regulation 5(2) (k) and (o)) – Section G	Omit	“(Option B Only)”
In row containing: Traffic Regulation Plans (Option B Only) (Regulation 5(2) (k) and (o)) – Section G	In column 2, for “13/NG/0517 – G/TM(B)/PS/1–6” substitute	“13/NG/0517 – G/TM/PS/1–6”
In row containing: Traffic Regulation Plans (Option B Only) (Regulation 5(2) (k) and (o)) – Section G	In column 3, for “A” substitute	“B”
In row containing: Traffic Regulation Plans (Option B Only) (Regulation 5(2) (k) and (o)) – Section G	Omit	“(Option B Only)”
In row containing: Traffic Regulation Plans (Regulation 5(2)(k) and (o)) – Section H	In column 2, for “13/NG/0348 – H/TM/PS/1-2” substitute	“13/NG/0348 – H/TM/PS/1”
<b>In Schedule 2, Part 7 Trees and hedges to be removed or affected plans</b>		
In row containing: Key Plan for Trees and Hedges to be Removed or Affected Plans (Regulation 5(2)(o)) – Section E	In column 3, for “B” substitute	“C”
In row containing: Trees and Hedges to be Removed or Affected Plans (Regulation 5(2)(o)) – Section E	In column 3, for “E” substitute	“F”
In row containing: Key Plan for Trees and Hedges to be Removed or Affected Plans (Option	In column 2, for “13/NG/0494 – F/TR(B)/KP/1” substitute	“13/NG/0494 – F/TR/KP/1”

**Status:** This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.

<i>Where the correction is to be made</i>	<i>How the correction is to be made</i>	<i>Text to be substituted, inserted or omitted</i>
B Only) (Regulation 5(2)(o)) – Section F		
In row containing: Key Plan for Trees and Hedges to be Removed or Affected Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(o)) – Section F	In column 3, for “A” substitute	“B”
In row containing: Key Plan for Trees and Hedges to be Removed or Affected Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(o)) – Section F	Omit	“(Option B Only)”
In row containing: Trees and Hedges to be Removed or Affected Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(o)) – Section F	In column 2, for “13/NG/0495 – F/TR(B)/PS/1–4” substitute	“13/NG/0495 – F/TR/PS/1–4”
In row containing: Trees and Hedges to be Removed or Affected Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(o)) – Section F	In column 3, for “A” substitute	“B”
In row containing: Trees and Hedges to be Removed or Affected Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(o)) – Section F	Omit	“(Option B Only)”
In row containing: Key Plan for Trees and Hedges to be Removed or Affected Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(o)) – Section G	In column 2, for “13/NG/0496 – G/TR(B)/KP/1” substitute	“13/NG/0496 – G/TR/KP/1”
In row containing: Key Plan for Trees and Hedges to be Removed or Affected Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(o)) – Section G	In column 3, for “A” substitute	“B”
In row containing: Key Plan for Trees and	Omit	“(Option B Only)”

*Status: This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.*

<i>Where the correction is to be made</i>	<i>How the correction is to be made</i>	<i>Text to be substituted, inserted or omitted</i>
Hedges to be Removed or Affected Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(o)) – Section G		
In row containing: Trees and Hedges to be Removed or Affected Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(o)) – Section G	In column 2, for “13/NG/0497 – G/TR(B)/PS/1–7” substitute	“13/NG/0497 – G/TR/PS/1–7”
In row containing: Trees and Hedges to be Removed or Affected Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(o)) – Section G	In column 3, for “C” substitute	“D”
In row containing: Trees and Hedges to be Removed or Affected Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(o)) – Section G	Omit	“(Option B Only)”
In row containing: Trees and Hedges to be Removed or Affected Plan – Alternative Sheet 3 (Raised Pylons) (Regulation 5(2)(o)) – Section G	Omit entire row	
<b>In Schedule 2, Part 8 Works Plans</b>		
In row containing: Key Plan for Works Plans (Regulation 5(2)(j)) – Section E	In column 3, for “B” substitute	“C”
In row containing: Works Plans (Regulation 5(2)(j)) – Section E	In column 3, for “C” substitute	“D”
In row containing: Key Plan for Works Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(j)) – Section F	In column 2, for “13/NG/0384 – F/WP(B)/KP/1” substitute	“13/NG/0384 – F/WP/KP/1”
In row containing: Key Plan for Works Plans (Option B Only)	In column 3, for “A” substitute	“B”

**Status:** This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.

<i>Where the correction is to be made</i>	<i>How the correction is to be made</i>	<i>Text to be substituted, inserted or omitted</i>
(Regulation 5(2)(j)) – Section F		
In row containing: Key Plan for Works Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(j)) – Section F	Omit	“(Option B Only)”
In row containing: Works Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(j)) – Section F	In column 2, for “13/NG/0385 – F/WP(B)/PS/1-4” substitute	“13/NG/0385 – F/WP/PS/1-4”
In row containing: Works Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(j)) – Section F	In column 3, for “A” substitute	“B”
In row containing: Works Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(j)) – Section F	Omit	“(Option B Only)”
In row containing: Key Plan for Works Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(j)) – Section G	In column 2, for “13/NG/0386 – G/WP(B)/KP/1” substitute	“13/NG/0386 – G/WP/KP/1”
In row containing: Key Plan for Works Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(j)) – Section G	In column 3, for “A” substitute	“B”
In row containing: Key Plan for Works Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(j)) – Section G	Omit	“(Option B Only)”
In row containing: Works Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(j)) – Section G	In column 2, for “13/NG/0387 – G/WP(B)/PS/1-7” substitute	“13/NG/0387 – G/WP/PS/1-7”
In row containing: Works Plans (Option B Only) (Regulation 5(2)(j)) – Section G	In column 3, for “A” substitute	“B”
In row containing: Works Plans (Option B Only)	Omit	“(Option B Only)”

*Status: This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.*

<i>Where the correction is to be made</i>	<i>How the correction is to be made</i>	<i>Text to be substituted, inserted or omitted</i>
(Regulation 5(2)(j)) – Section G		
<b>In Schedule 2, Part 10 (Other plans and drawings)</b>		
In row containing: Location Plan Regulation 5(2)(o)	In column 3, for “B” substitute	“C”
In row containing: Master Key to section Identification (Regulation 5(2)(o))	In column 3, for “B” substitute	“C”
In row containing: St Anthony’s Park Enhanced Mitigation Plan	In column 3, insert	“A”
<b>In Schedule 3 (Requirements)</b>		
Requirement 1(1) (Interpretation)	Omit definition of “Joint Councils”	
Requirement 6(1) (Approval and implementation of construction mitigation plans)	For “the following plans, scheme to and method statements minimise the impacts of construction works have been submitted”, substitute	“the following plans, scheme, method statements and strategy, to minimise the impacts of construction works, have been submitted”
Requirement 14(1) (Bat mitigation measures)	After “permanent bat flyways and”, insert	“temporary”
Requirement 14(2) (Bat mitigation measures)	After “for eight years”, insert	“in relation to the bat flyways”
Requirement 17(1) (Surface water drainage)	For “after consultation with the sewerage undertaker, the relevant drainage authority and the Environment Agency” substitute	“after consultation with any of the sewerage undertaker, the relevant drainage authority and the Environment Agency, as appropriate”
Requirement 44 (Bat Special Areas of Conservation)	For “between the National Grid and the Joint Councils” substitute	“between National Grid and the relevant planning authority”
Requirement 45(1) (England Coast path)	For “Joint Councils” substitute	“relevant street authority”
Requirement 45(2) (England Coast path)	For “Joint Councils” substitute	“relevant street authority”
<b>In Schedule 11 (Land which may be compulsorily acquired)</b>		
In row titled “North Somerset Council – Section D”	In column 2, for “74” substitute	“74.1, 74.2, 74.3, 74.4, 74.5”

**Status:** This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.

<i>Where the correction is to be made</i>	<i>How the correction is to be made</i>	<i>Text to be substituted, inserted or omitted</i>
<b>In Schedule 12 (Land of which temporary possession may be taken), Part 1 (National Grid)</b>		
In table titled “North Somerset Council – Section D”	In column (1), for “33” substitute	“33.1, 33.2”
In table titled “North Somerset Council – Section D”	In column (1), for “269” substitute	“269.1, 269.2”
In table titled “Bristol City Council – Section G”	In column (1), for “482” substitute	“482.1, 482.2”
In table titled “Bristol City Council – Section G”	In column (1), for “498” substitute	“498.1, 498.2”
<b>In Schedule 12 (Land of which temporary possession may be taken), Part 2 (Western Power Distribution)</b>		
In table titled “Sedgemoor District Council – Section B”	In column (1), for “650” substitute	“650.1, 650.2”
In table titled “North Somerset Council – Section D”	In column (1), for “33” substitute	“33.1, 33.2”
In table titled “North Somerset Council – Section D”	In column (1), after “74.2” insert	“74.3, 74.4, 74.5”
In table titled “North Somerset Council – Section D”	In column (1), for “258” substitute	“258.1, 258.2”
In table titled “North Somerset Council – Section D”	In column (1), for “269” substitute	“269.1, 269.2”
In table titled “North Somerset Council – Section D”	In column (1), for “400” substitute	“400.1, 400.2”
In table titled “Bristol City Council – Section G”	In column (1), for “482” substitute	“482.1, 482.2”
In table titled “Bristol City Council – Section G”	In column (1), for “498” substitute	“498.1, 498.2”
<b>In Schedule 15 (Protective Provisions), Part 5 (Protection for First Corporate Shipping Limited)</b>		
Paragraph 50(1) – definition of “dock public road”	For “streets set out on column (2)” substitute	“street set out in column (2)”
Paragraph 50(1) – definition of “private access”	For “North Somerset Council or Bristol City Council (and referred” substitute	“North Somerset Council and Bristol City Council (respectively referred”

**Status:** This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.

<i>Where the correction is to be made</i>	<i>How the correction is to be made</i>	<i>Text to be substituted, inserted or omitted</i>
Paragraph 52(6)(a)	For “ore” substitute	“or”
Paragraph 52(9)	For “Where BPC is asked” substitute	“Except in relation to subparagraph (7), where BPC is asked”
Paragraph 55(1)	Omit	“(such agreement not to be unreasonably withheld or delayed)”
Paragraph 55(3)	After “the undertaker must” insert	“at its cost and expense”
Paragraph 59(3)	After “National Grid and WPD must” insert	“, all to BPC’s reasonable satisfaction”
Paragraph 59(3)(c)	Omit	“, all to BPC’s reasonable satisfaction”
Paragraph titled “Trees and other vegetation” numbered currently “59”	For paragraph number “59” substitute	Paragraph “61C”
Paragraph titled “General” numbered currently “60”	For paragraph number “60” substitute	Paragraph “61D”
<b>In Schedule 15 (Protective Provisions), Part 6 (Protection for the Port Authority)</b>		
First paragraph in Part, currently numbered “61”	For paragraph number “61” substitute	Paragraph “61E”
<b>In Schedule 15 (Protective Provisions), Part 7 (Protection for the Environment Agency)</b>		
Paragraph 71(2)	Omit	